

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:212291-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dygowo: Pojemniki i kosze na odpady i śmieci
2022/S 079-212291**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 066-173668)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Dygowo

Adres pocztowy: ul. Kolejowa 1

Miejscowość: Dygowo

Kod NUTS: PL426 Koszaliński

Kod pocztowy: 78-113

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Monika Kamińska

E-mail: m.kaminska@dygowo.pl

Tel.: +48 943584195

Faks: +48 947126022

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.dygowo.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa systemu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych na terenie gminy Dygowo

Numer referencyjny: BPP.V.GO.7013.1.2022

II.1.2) Główny kod CPV

34928480 Pojemniki i kosze na odpady i śmieci

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Zamówienie zostało podzielone na zadania częściowe, oznaczone jak następuje:

- 1) zadanie częściowe nr 1 - dostawa pojemników do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych - zakres przedmiotu zamówienia obejmuje, w szczególności, dostawę pojemników do zbiórki odpadów komunalnych o pojemności 120 litrów (7600 szt.), 240 litrów (5400 szt.), 1100 litrów (250 szt.);
- 2) zadanie częściowe nr 2 - dostawa samochodu transportowego - zakres przedmiotu zamówienia obejmuje, w szczególności, dostawę samochodu do przewożenia ładunków i pracowników;
- 3) zadanie częściowe nr 3 - dostawa ciągnika rolniczego wraz z osprzętem - zakres przedmiotu zamówienia obejmuje, w szczególności, dostawę ciągnika rolniczego, przyczepy dwuosiowej, kosiarki, ładowacza czołowego, chwytaka do palet, chwytaka do gałęzi, szufli uniwersalnej, rozdrabniacza gałęzi, rozsiewacza taśmowego, pługu, zamiatarki.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/04/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 066-173668](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/05/2022

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 05/05/2022

Czas lokalny: 10:45

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/08/2022

Powinno być:

Data: 02/08/2022

VII.2) Inne dodatkowe informacje: